



**Záverečný protokol**  
**o posúdení žiadostí o dotáciu na rok 2013**  
**v rámci programu ADAM 2 – Podpora projektovej činnosti zameranej**  
**na rozvoj práce s deťmi a mládežou**  
**(Výzva č. ADAM2-2013/1/D)**

K vyhlásenému termínu predkladania žiadostí o dotáciu na rok 2013 (14. december 2012) v rámci Programov finančnej podpory aktivít detí a mládeže Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR v Programe ADAM 2 – Podpora projektovej činnosti zameranej na rozvoj práce s deťmi a mládežou bolo zaregistrovaných 47 žiadostí o dotáciu.

Administrátor programu IUVENTA – Slovenský inštitút mládeže zabezpečil kontrolu splnenia formálnych požiadaviek, zverejnených vo Výzve na predkladanie žiadostí o dotáciu a vyhotovenie dvoch odborných posudkov ku každej z predložených žiadostí o dotáciu v zmysle podmienok programu.

Kritériá na posudzovanie žiadostí o dotáciu boli nasledovné: súlad cieľov projektu s cieľmi Výzvy, manažment a metodika projektu, kvalita a inovácia navrhnutých aktivít reflektujúcich ciele Výzvy, efektívnosť rozpočtu vzhľadom na povahu a množstvo plánovaných aktivít, spolufinancovanie, kvalita neformálneho vzdelávania v práci s mládežou, v prípade konzultácií a štruktúrovaného dialógu počet zapojených mladých ľudí, plánovaný dopad projektu na komunitu a identifikácia príkladov dobrej praxe.

Následne boli všetky predložené žiadosti o dotáciu, projekty a posudky k nim vypracované, predložené na posúdenie komisii zloženej z odborníkov z Odboru mládeže a komunitárnych programov MŠVVaŠ SR a IUVENTY – Slovenského inštitútu mládeže.

Komisia posúdila žiadosti o dotáciu a súvisiacu dokumentáciu na svojom zasadnutí v IUVENTE dňa 18. januára 2013 a odporučila ministerstvu, ako vyhlasovateľovi Výzvy, udeliť resp. neudeliť finančnú podporu vybraným žiadateľom na zabezpečenie konkrétnych projektov.

Odbor mládeže a komunitárnych programov MŠVVaŠ SR vzal do úvahy odborné posudky a stanovisko komisie a po vylúčení duplicity financovania z programu ADAM 1 a ADAM 3 pripravil návrh na udelenie resp. neudelenie dotácie pre rok 2013.

Na základe vyššie uvedených skutočností vydávam rozhodnutie o:

a) poskytnutí dotácie na zabezpečenie nasledovných 16 projektov

REGISTRAČNÉ ČÍSLO	NÁZOV PROJEKTU	NÁZOV ŽIADATEĽA	SÍDLO ŽIADATEĽA	VÝŠKA DOTÁCIE
ADAM2-2013/1/002/D	Blogujme na zeleno!	<b>Envirofilm n.o.</b>	Banská Bystrica	4 000,00 €
<b>ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Projekt podporuje participáciu mladých ľudí a ich záujem na riešení otázok týkajúcich sa ochrany životného v banskobystrickom regióne.			
ADAM2-2013/1/003/D	Banská knižnica- Živá Bystrica ?	<b>Juraj Vozár</b>	Banská Bystrica	5 000,00 €
<b>ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Projekt cez odstraňovanie stereotypov a predsudkov prispieva k vzdelávaniu a výchove k ľudským právam. Taktiež posilňuje účasť mladých ľudí na veciach verejných. Pozitívom projektu je, že vychádza z motivácie samotných mladých ľudí.			
ADAM2-2013/1/005/D	Rozvoj zručností mladých dobrovoľníkov v Nitrianskom kraji	<b>Nitrianska komunitná nadácia</b>	Bratislava	12 500,00 €
<b>ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Projekt prostredníctvom vzdelávania v oblasti komunikačných zručností a organizačných schopností pomáha mladým ľuďom uplatniť sa na trhu práce. Silnou stránkou projektu je pravidelná práca s dobrovoľníkmi a mladými filantropmi.			
ADAM2-2013/1/016/D	O nás s nami- podpora a spolupráca ŽSR	<b>Centrum voľného času- Regionálne centrum mládeže</b>	Košice	10 000,00 €
<b>ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Cieľom projektu je vypracovanie školiacich modulov pre ŽSR, organizovanie okrúhlych stolov a zorganizovanie hodnotiacich stretnutí. Účastníci projektu získajú rôznorodé vedomosti a zručnosti z oblasti fungovania ŽSR, vedenia tímu a informácie o možnostiach participácie mladých ľudí.			
ADAM2-2013/1/022/D	Spojme sa znova 2013	<b>Centrum voľného času</b>	Rožňava	1 800,00 €
<b>ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Projekt je efektívnym nástrojom na rozvíjanie spoluprácu mladých ľudí so samosprávou a podporuje rozvoj kompetenčných zručností mladých ľudí.			
ADAM2-2013/024/D	S Kompasitom po Slovensku	<b>Nadácia Milana Šimečku</b>	Bratislava	9 000,00 €
<b>ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Pilotné overovanie príručky Kompasito, zameranej na výchovu a vzdelávanie detí k ľudským právam. Prostredníctvom regionálnych tréningov žiadateľ oboznámi profesionálnych a dobrovoľných pracovníkov s deťmi a mládežou s obsahom príručky.			

ADAM2-2013/1/028/D	Zapoj sa	<b>Centrum voľného času Turzovka</b>	Turzovka	5 000,00 €
<b>ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Projekt podporuje intenzívnu komunikáciu mladých ľudí s miestnou samosprávou a širokou verejnosťou, čím zvyšuje šancu na udržanie mladých ľudí v obci.			
ADAM2-2013/1/029/D	Inkubátor nápadov	<b>Mládež ulice</b>	Bratislava	7 000,00 €
<b>ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Cieľom projektu je aktívne zapojenie mladých dospelých ľudí z lokálne izolovaného sídliska Východné/ Rendez do komunitného života, ktorého dôležitú súčasť tvoria. Prostredníctvom zážitkov, neformálneho vzdelávania a interaktívneho dialógu so zástupcami mestskej časti a komunity podporí rozvoj spoločenskej zodpovednosti a vodcovských zručností.			
ADAM2-2013/1/031/D	Spolu dokážeme viac	<b>V.I.A.C.- Inštitút pre podporu a rozvoj mládeže</b>	Trstená	12 000,00 €
<b>ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Projekt chce zvýšiť kvalitu práce s mládežou v regióne zriadením Regionálneho centra mládeže, ktoré bude slúžiť na sieťovanie organizácií a inštitúcií pracujúcich s mládežou a zároveň bude priestorom na komunikáciu so samosprávou. Výstupom bude vypracovanie spoločného akčného plánu rozvoja práce s mládežou v regióne.			
ADAM2-2013/1/032/D	Poznajme sa navzájom	<b>Centrum voľného času Spektrum</b>	Prievidza	4 000,00 €
<b>ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Aktivity projektu smerujú k zvyšovaniu informovanosti mladých ľudí o činnosti samosprávy prostredníctvom spoločných stretnutí a diskusií o veciach, ktoré sa mladých ľudí priamo týkajú. Žiadateľ pripravuje aj aktivity smerujúce k štruktúrovanému dialógu a konzultáciám s mládežou.			
ADAM2-2013/033/D	Zelená pre mesto-fórum aktívnej mládeže	<b>Centrum voľného času</b>	Stará Ľubovňa	5 000,00 €
<b>ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Cieľom projektu je naučiť mladých ľudí o význame a možnostiach aktívnej účasti na verejnom živote. Výsledkom bude pripravenosť mladých ľudí participovať na verejnom živote a vedieť pripraviť aktivity k tomu potrebné.			
ADAM2-2013/1/035/D	Kukátko do budúcnosti	<b>Združenie Slatinka</b>	Zvolen	6 000,00 €
<b>ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Hlavným cieľom projektu je umožniť mladým ľuďom reálne vstúpiť do diskusie o budúcnosti mesta Zvolen. Projekt vytvára priestor na získanie vedomostí a zručností, ktoré umožnia mladým ľuďom byť partnerom samospráve pri tvorbe Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja mesta Zvolen na roky 2014-2020.			
ADAM2-2013/1/038/D	Je to o nás	<b>Centrum voľného času Relax</b>	Handlová	3 000,00 €
<b>ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Snahou projektu je motivovať čo najviac mladých ľudí v meste a ponúknuť im široké spektrum aktivít na zvýšenie zapojenia mladých ľudí s nedostatkom príležitostí.			
ADAM2-2013/1/039/D	Nie je nám to jedno	<b>Tymián</b>	Kremnica	7 000,00 €
<b>ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Projekt iniciuje dialóg medzi mladými ľuďmi, ktorých záujmy zastupujú Mládežnícke parlamenty a samosprávou miest Kremnica a Turčianske Teplice. Cieľom je dosiahnuť, aby samosprávy			

	akceptovali mladých ľudí, ich názory a potreby, zapájali ich do rozhodovania v meste. Výstupom projektu je spracovanie koncepcie práce s mládežou v Kremnici a Turčianskych Tepliciach, zvýšenie angažovanosti a participácia mladých ľudí na živote svojho mesta, zmapovanie potrieb mladých ľudí v mestách Kremnica a Turčianske Teplice a v ich okolí.			
ADAM2-2013/041/D	Dobrovoľníctvo stredoškôľakov – cesta k aktívnej participácii mládeže	Centrum dobrovoľníctva	Banská Bystrica	5 000,00 €
<b>ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Hlavným cieľom projektu je zvýšiť zapojenie mládeže do spoločenského a politického života obcí a miest prostredníctvom zavedenia pilotného projektu výchovy k dobrovoľníctvu na stredných školách. Výkonom dobrovoľníckych aktivít mladí ľudia na jednej strane získajú a rozvinú svoje kompetencie, na druhej strane prispievajú k riešeniu problémov komún, v ktorých žijú.			
ADAM2-2013/1/044/D	Samospráva pre mladých s mladými	Regionálna rada mládeže Prešovského kraja	Prešov	13 000,00 €
<b>ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Projekt by mal priniesť výraznejšie uvedomenie si potreby participácie mládeže na miestnom a regionálnom živote. Mladí ľudia prostredníctvom priamej skúsenosti s participáciou v meste získajú komunikačné a prezentačné kompetencie potrebné pre prácu v tíme, osvoja si projektový manažment. Zaujímavou aktivitou pre mladých sú simulované internetové regionálne voľby pre mládež, ktorá ešte nemá volebné právo (15 – 17 rokov).			

b) nepodporení nasledovných 22 projektov z dôvodu nesplnenia kvalitatívnych kritérií

REGISTRAČNÉ ČÍSLO	NÁZOV PROJEKTU	NÁZOV ŽIADATEĽA	SÍDLO ŽIADATEĽA	VÝŠKA DOTÁCIE
ADAM2- 2013/1/001/D	Spolu to dokážeme	Veľký Meder Centrum mládeže, n.o.	Veľký Meder	0,00 €
<b>ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Projekt nereflektuje ciele výzvy. Program aktivít nie je jasne definovaný a prepojený s cieľmi projektu.			
ADAM2-2013/1/004/D	Tatranská dobrovoľnícka služba	Tatranský okrášľovací spolok	Starý Smokovec	0,00 €
<b>ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Projekt nevyužil príležitosť na predloženie jasnej línie projektu a konkrétne opísanie východiskovej situácie. Program aktivít nie je prepojený s cieľmi projektu.			
ADAM2-2013/1/006/D	Aj Teba treba	Univerzitné pastoračné centrum Štefana Moyses, biskupa	Banská Bystrica	0,00 €
<b>ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Aktivity projektu nie sú dostatočne popísané a ich realizáciou nebudú naplnené stanovené ciele. Priame zapojenie účastníkov projektu nie je zabezpečené vo všetkých fázach projektu.			

ADAM2-2013/1/007/D	Aj nás sa to týka	<b>Rada mládeže Trenčianskeho kraja</b>	Trenčín	0,00 €
<b>ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Projekt obsahuje malý počet aktivít. Špecifické ciele a aktivity sú nedostatočne popísané. Metodológia projektu nereflektuje v dostatočnej miere na špecifické ciele výzvy.			
ADAM2-2013/1/009/D	Podaj to ďalej	<b>Slovenský Červený kríž</b>	Bratislava	0,00 €
<b>ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Metodológia projektu nereflektuje v dostatočnej miere na špecifické ciele výzvy. Priame zapojenie účastníkov projektu nie je zabezpečené vo všetkých fázach projektu.			
ADAM2-2013/1/010/D	In.Media.Art. 2013	<b>Vladimír Báthory – Ateliér In. Média.Art</b>	Martin	0,00 €
<b>ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Projekt nereflektuje na ciele výzvy. Je určený úzkej skupine mladých ľudí. Metodológia projektu nereflektuje v dostatočnej miere na špecifické ciele výzvy.			
ADAM2-2013/1/013/D	Poznaj svoje mesto (na vozíku)	<b>Občianske zdrúženie Len Tak Tak</b>	Bratislava	0,00 €
<b>ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Špecifické ciele a aktivity sú nedostatočne popísané. Program aktivít nie je jasne definovaný a prepojený s cieľmi projektu.			
ADAM2-2013/1/017/D	(roz) Hovor svoju budúcnosť	<b>Zdrúženie kresťanských spoločenstiev mládeže</b>	Spišská Nová Ves	0,00 €
<b>ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Projekt nenapĺňa zadefinované ciele výzvy, aktivity neodrážajú obidva ciele vybrané predkladateľom.			
ADAM2-2013/1/019/D	Aktívne občianstvo a dobrovoľníctvo	<b>Proacademy</b>	Bratislava	0,00 €
<b>ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Metodológia projektu neodráža v dostatočnej miere špecifické ciele výzvy. Priame zapojenie účastníkov projektu nie je zabezpečené vo všetkých fázach projektu.			
ADAM2-2013/1/023/D	Meníme seba i svet okolo	<b>Ulita</b>	Bratislava	0,00 €
<b>ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Opis aktivít nenapĺňa ciele výzvy. Metodológia projektu nenapĺňa v dostatočnej miere špecifické ciele výzvy.			
ADAM2-2013/1/025/D	Pamäť obce	<b>Človek v tísi, o.p.s</b>		0,00 €
<b>ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Metodológia projektu v nedostatočnej miere reaguje na špecifické ciele výzvy.			
ADAM2-2013/1/026/D	Mladý aktivista. Cesta, kam môžeš ísť	<b>Slovenská asociácia športu na školách</b>	Bratislava	0,00 €
<b>ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Ciele projektu nenapĺňajú ciele výzvy. Priame zapojenie účastníkov projektu nie je zabezpečené vo všetkých fázach projektu.			

ADAM2-2013/1/027/D	Divadlo pomáha literatúre k rozvoju spoločnosti	<b>Bc. Matej Lada-Mladí divadelníci</b>	Rožňava	0,00 €
<b>ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Cez realizáciu plánovaných aktivít žiadateľ nenaplní ciele výzvy. Metodológia projektu v nedostatočnej miere reaguje na špecifické ciele výzvy.			
ADAM2-2013/1/030/D	Kurzy slovenského posunkového jazyka a širokého spektra života Nepočujúcich pre budúcich pracovníkov s mládežou s poruchami sluchu	<b>Myslím –centrum kultúry nepočujúcich</b>	Bratislava	0,00 €
<b>ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Prostredníctvom realizácie plánovaných aktivít žiadateľ nenaplní ciele výzvy. Metodológia projektu je nedostatočná vzhľadom k špecifickým cieľom výzvy.			
ADAM2-2013/1/034/D	Od dobrovoľníkov k aktívnym občanom	<b>INEX Slovakia</b>	Bratislava	0,00 €
<b>ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Metodológia projektu nereflektuje v dostatočnej miere na špecifické ciele výzvy.			
ADAM2-2013/1/036/D	Participácia mládeže na života spoločnosti	<b>Obec Olováry</b>	Olováry	0,00 €
<b>ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Ciele projektu nenapĺňajú ciele výzvy. Program aktivít nie je vyvážený. Priame zapojenie účastníkov projektu nie je zabezpečené vo všetkých fázach projektu.			
ADAM2-2013/1/037/D	Klub mládeže mesta Čadca	<b>Mesto Čadca</b>	Čadca	0,00 €
<b>ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Metodológia projektu v nedostatočnej miere zahŕňa špecifické ciele výzvy. Priame zapojenie účastníkov projektu nie je zabezpečené vo všetkých fázach projektu.			
ADAM2-2013/1/040/D	Stredoškólači a participácia	<b>Komisia pre mládež v Spišskej diecéze</b>	Vážec	0,00 €
<b>ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Ciele projektu nenapĺňajú ciele výzvy.			
ADAM2-2013/1/042/D	Trenčín a dobrovoľníctvo	<b>Kultúrne centrum Aktivity</b>	Trenčín	0,00 €
<b>ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Ciele projektu nie sú jednoznačne naformulované. Priame zapojenie účastníkov projektu nie je zabezpečené vo všetkých fázach projektu.			
ADAM2-2013/1/043/D	Mladí pre mladších	<b>Rada mládeže Trnavského kraja</b>	Trnava	0,00 €
<b>ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Ciele projektu nenapĺňajú ciele výzvy a projekt neposkytuje priestor na konzultácie s mladými ľuďmi.			

ADAM2-2013/1/045/D	Moja komunita	<b>OZ Ľľovek v ohrození</b>	Bratislava	0,00 €
<b>ODŎVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Ciele projektu nenapľňajú ciele výzvy. Metodológia projektu nereflektuje v dostatočnej miere na špecifické ciele výzvy.			
ADAM2-2013/1/046/D	Chápeš to?!	<b>ICM Partizánske</b>	Partizánske	0,00 €
<b>ODŎVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Ciele projektu nie sú jednoznačne naformulované a nenapľňajú ciele výzvy.			

c) nepodporení nasledovných 9 projektov z dôvodu nedodržania formálnych kritérií

REGISTRAČNÉ ČÍSLO	NÁZOV PROJEKTU	NÁZOV ŽIADATEĽA	SÍDLO ŽIADATEĽA	VÝŠKA DOTÁCIE
ADAM2-2013/1/008/D	Diskutujme, propagujme, participujme a riešme	<b>Mladý parlament mesta Humenné</b>	Humenné	0,00 €
<b>ODŎVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Nesplnenie formálneho kritéria: - mzdy $\neq$ 20 %			
ADAM2-2013/1/011/D	Aktívna petržalská mládež	<b>Kaspian</b>	Bratislava	0,00 €
<b>ODŎVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Nesplnenie formálneho kritéria: - mzdy $\neq$ 20 %			
ADAM2-2013/1/012/D	Uč sa – rozmýšľaj – krič = zmena	<b>Rada mládeže Žilinského kraja</b>	Žilina	0,00 €
<b>ODŎVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Nesplnenie formálneho kritéria: - mzdy $\neq$ 20 %			
ADAM2-2013/1/014/D	Krok po škole	<b>OZ za Žiar</b>	Žiar nad Hronom	0,00 €
<b>ODŎVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Nesplnenie formálneho kritéria: - mzdy $\neq$ 20 %			
ADAM2-2013/1/015/D	Dobrovoľníctvo je v nás, tak ho ukáž	<b>Keric</b>	Čadca	0,00 €
<b>ODŎVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Nesplnenie formálneho kritéria: - mzdy $\neq$ 20 %			
ADAM2-2013/1/015D	Podme sa pýtať	<b>Centrum prevencie mládeže</b>	Čadca	0,00 €
<b>ODŎVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Nesplnenie formálnych kritérií: - mzdy $\neq$ 20 % - požadovaná dotácia $\neq$ 80% z celkových nákladov			
ADAM2-2013/1/021/D	Neváhaj a príď medzi nás	<b>Astronimický klub Juraja Bardyho</b>	Plevník-Drienové	0,00 €
<b>ODŎVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Nesplnenie formálneho kritéria: - minimálna výška dotácie $\neq$ 1700 eur			

ADAM2-2013/1/047/D	M-Inkubátor	<b>Centrum pre interkulturálny dialóg</b>	Bratislava	0,00 €
<b>ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Nesplnenie formálneho kritéria: - mzdy ≠ 20 %			
ADAM2-2011/1/050/D	Dynamický mládežnícky parlament	<b>Mesto Trstená</b>	Trstená	0,00 €
<b>ODÔVODNENIE ROZHODNUTIA</b>	Nesplnenie formálneho kritéria: - nevyplnené časti žiadosti B.10.2			

Celková dotácia na zabezpečenie projektov predložených v rámci programu ADAM 2 – Podpora projektovej činnosti zameranej na rozvoj práce s deťmi a mládežou pre rok 2013 predstavuje čiastku 109 300,00 € (slovom jednostodevät'tisícristo eur).

V Bratislave 18. 02. 2013



doc. PhDr. Dušan Čaplovič, DrSc.  
minister školstva, vedy, výskumu a športu SR